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Mivel az autó nem készült el a húsvéti előadáskészítés idejé-
re, így sajnos a tavalyi előadásunkat nem tudtuk begyakorol-
ni, pedig sokan örültek volna neki, és sokaknak jelentett vol-
na áldást. (Ez egy háromnapos húsvéti konferencia is egyben, 
és öt helyről jönnek emberek; sok új is van közöttük, de akik 
tavaly látták, azok is szívesen meghallgatták volna újra.)

A tavalyi, Krisztuspróféciákat és Jézus Krisztus utolsó 
szavait tartalmazó előadáshoz autóval kellene hoznivinni 
a ngululai és mungwi vasárnapi iskolás gyermekeket, amit 
most nem lehetett megoldani. A ngululai gyerekek nagy bá-
natára, mert ők nagyon szerettek volna részt venni az elő-
adásban.

A húsvéti előadás elkészítése olyan formán jelentett kihí-
vást, hogy csak a mungwi tinédzser csoport gyermekeiből vá-
logathattam.

Megmondtam, megüzentem a vasárnapi iskolai tanítók-
nak, hogy most nálam nélkül, ők maguk készítsenek valamit. 
Valami egyszerűt, de ami által kimutathatják szeretetüket, há-
lájukat az Úr Jézusnak. Rajtunk kívül nem volt más előadás. 
Énók, (a mungwi vasárnapi iskolai tanító a kisebb korosztály-
nál) ugyan megpróbálta, de a gyerekek nem vállalták, arra 
hivatkozva, hogy szégyenlősek, és nem mernek kiállni annyi 
ember elé. Húsvétvasárnap több mint 300 ember volt jelen.

Ngululai „gyermekeim” bezzeg szívesen jöttek volna, 
de autó nélkül nem lehet 22–25 kmt gyalogolni az esős év-
szakban. A mungwi tinicsoporttal nehezebb dolgozni, mert 
kevesebb közöttük a hűséges, áldozatot is vállaló fiatal. Az 
előadás azért elkészült, és elő is adtuk, annak ellenére, hogy 
Húsvét reggelén az egyik apa fogta és elvitte a gyermekét, az 
egyik résztvevőt a városba, Kasamába. A más kultúra is köz-
rejátszik abban, hogy itt sokkal nehezebb megszervezni és el-
végezni valamit. Két lány meg azért jött sokkal később, mert 
nem volt víz, és még Húsvét reggelén indultak el vizet hozni, 
hogy meg tudjanak mosakodni. Úgyhogy a Testvérek min-
den ünnep előtt, már jóval előtte kezdhetnek értünk imád-
kozni, hogy végül minden szépen, rendben történjék.

A másik nehézséget nekem az jelenti az itteni ünnepekkel 
kapcsolatban, hogy nem az ünnephez kapcsolódó textus van. 
Például Virágvasárnap én a gyermekeimnek erről tanítok, de 
a gyülekezeti tagok nagy részének fogalma sincs arról, mi az 
a Virágvasárnap. Sajnos így van a többi ünneppel is gyakran, 
ezért is tartom nagyon fontosnak, hogy az ünnephez kapcso-
lódó, biblikus előadást készítsünk. Idén Húsvétkor a tinikkel 
Jézus Krisztus feltámadását adtuk elő.

Három asszony indul a kora reggeli szürkületben szeretett 

Urának sírjához, bizonytalanul tanácskozva, hogy ki fogja ne-
kik elhengeríteni a nagy követ. Csakhogy a mi Istenünk nem 
vár el olyat tőlünk, amit mi nem vagyunk képesek elvégezni. 
A lehetetlent megcselekszi Őmaga.

Azt viszont elvárja tőlünk, hogy amit Ő kér, azt mind te-
gyük meg. Akkor is, ha az akár erőn felül valónak tűnik, vagy 
szerintünk lehetetlen. Angyal vigasztalja a megdöbbent asz-
szonyokat: 

– Ti ne féljetek! De miért keresitek a holtak között az Élőt?
Nincs itt, hanem feltámadott, amint megmondotta néktek (a 
Mt 28,5–6 és a Lk 24,5 alapján). 

A sír üres! JÉZUS ÉL! És az asszonyok futnak, hogy vigyék 
az örömhírt a tanítványoknak, akik azonban nem hiszik ezt el. 
Viselkedésük ellenére Jézus megjelenik a félelem miatt bezár-
kózott tanítványoknak, a bezárt ajtón keresztül is. Békességet 
hirdetve a tagadó, elfutó, elmenekülő tanítványainak és egy 
héttel később Tamásnak, a hitetlenkedőnek is. Melegítse át a 
szívünket, hogy ilyen kegyelmes Urunk van! Békességet hir-
det, bátorít, erőt ad a félő, elbátortalanodott tanítványoknak.

A gyerekek adták elő a történetet, a narrátor idén én vol-
tam. A húsvéti énekek közben két igét szerettünk volna a 
gyülekezet szívére helyezni, Jézus Krisztust dicsőítve ezzel: 
az 1Korinthus 3,11et és a Filippi 2,5–11 verseit. A 10. és 11. 
verset mindnyájan egyszerre mondtuk, és próbáltuk mutatni 
is, hogy még hangsúlyosabb legyen:

„Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, meny-
nyeieké, földieké és föld alatt valóké. És minden nyelv vallja, 
hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.”

JÉZUS KRISZTUS ÚR! 
Ezt ismerte fel a kereszten haldokló Jézusban az egyik, vele 

megfeszített gonosztevő is. Hogy Jézus Úr, és képes bocsána-
tot, életet adni. És bár a teste a Gihon szeméttelepére került, ő 
maga Jézus Krisztussal került élő közösségbe, és bocsánatot, 
örök életet nyert.

Az Ószövetség idejében élők nem mehettek be a Szentek 
Szentjébe, az élő Isten kegyelmének trónusához. Oda évente 
csak egyszer léphetett be vérrel a főpap. 

Jézus Krisztus „halálra adatott bűneinkért, és feltámaszta-
tott megigazulásunkért” (Róm 4,25). Azt jelenti ez, hogy ne-
künk, akik az Újszövetség idejében élünk, adatott az a kegye-
lem, hogy Jézus Krisztus igazságának takarásában szüntelen 
mehetünk a Szent Isten trónjához. Húsvétkor és Húsvét után 
is melegítse ez át a mi szívünket, és munkáljon bennünk hű-
séget, odaszánást, feltétel nélkül való bizalmat a mi Urunk, 
Jézus Krisztus iránt!

Miért keresitek 
a holtak között az élőt?

Zambia:

Amint a korábbi cikkből a Testvérek értesültek, a balesetben az autó szinte totálkárosra tört. Bizony-
talan volt, hogy javítható-e. Most úgy látszik, a javítás lehetséges, de azóta is folyamatban van.

(2017. június)
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  IMATÉMÁK:

HÁLA:

1. Jézus Krisztus érettünk meghozott áldozatáért, örök éle-
tünkért.

2. A sok nehézség ellenére is elkészült az előadás.
3. Többen kérték, hogy adjuk elő még egyszer, mert akik

hátul voltak, kevésbé hallhatták, és örülnének, ha még
egyszer megnézhetnék.

4. A ngululai gyerekek szeretetéért, ragaszkodásáért.
5. A gyerekek életében észlelhető, szemmel látható pozitív

változásokért.

KÉRÉS:

6. Változásért a gyülekezetben: rendért, fegyelemért az
igehirdetés alatt.

7. Felelős lelki vezetőkért.

8. Mungwiban három baptista lelkipásztor van a gyüleke-
zetben, de nincs hivatalos lelkipásztor. A nyáj valójában
pásztor nélkül van. Legyen egy közülük, aki valóban
vállalja, hordozza a felelősséget.

9. Mindvégig való kitartásért a bizonytalan várakozásban,
amíg Isten kijelenti az Ő akaratát az új szolgálati helyemet
illetően.

10. Végezni hűséggel a
mostani lelki felada-
taimat, amelyeket az
Úr most és itt vár még
tőlem.

Testvéri köszöntéssel:
 dr. Keszi Krisztina

(2017. június)



Dr. Keszi Krisztina – Zambia

Húsvéti ünnep a Mungwi gyülekezetben Angyal bátorítja a sírnál az asszonyokat

Jézus megjelenik a tanítványoknak

Jézus megjelenik Tamásnak

Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, 
mennyeieké...

Húsvéti hálaadó alkalom. Öröm és köszönet az 
otthoni plüssjátékokért




